关于加大市政府创文投入, 纳入市财政预算的议案

随着城市快速发展,城市功能的逐步改善,百姓对城市幸福感和政府满意度有了新标准。在 2017 年全国卫生城市复检过程中,市政府投入大量财力,用于民生事业,改善了一大批城市背街小巷基础设施,百姓看在眼里、记在心里,有的区域百姓自发向当地政府送来锦旗牌匾。2018 年国家卫生城市复检通报信阳榜上有名。这些成绩的取得,是市政府极为重视、投入大量财力给予保障的结果,更是各级各部门齐心协力、中心城区干群努力拼搏的结晶。

- 2018年,信阳新的一轮全国文明城市创建再次启动,标志着信阳城市面貌还将会有质的飞越。全国文明城市创建是一项比创建国家卫生城市更复杂、标准更高的系统工程,共建美好家园不仅需要全民参与,众人划桨开大船,而且还需要加大投入,给予财力保障。为此提议案如下:
- 1、列入市财政年度刚性预算。市政府要高度重视全国文明城市创建工作,对于城市基础设施建设,如:农贸市场升级改造、河道截污纳管及日常保洁监管、城市背街小巷路平、灯明、墙净、植绿的修缮管护等,都需要大量资金,必须列入市政府财政年度刚性预算。
- 2、全国文明城市创建工作是一项系统性、长期型工程,需要全社会共同努力,要明晰权责,细化任务,尤其是省直、

市直单位,要模范带头,加大投入,市政府牵头督促其落实各自单位及家属区的管理职责和创建义务,不能把任务都甩给城区办事处。

信阳市财政局文件

信财 (2018) 69号

签发人:霍宏

办理结果: A

对市五届人大三次会议 第 038 号建议的答复

刘天新、严刚、王铭等代表:

您提出关于"加大市政府创文投入,纳入市财政预算"建议收悉,市财政局高度重视,经认真研究,现答复如下:

根据市委、市政府统一部署,按照《信阳市 2018—2020

年创建文明城市总体方案》和建立常态长效创建机制的要求,市财政局对创建文明城市高度重视,2017年我们就已将创文经费纳入市级财政预算,2018年市级财政收支矛盾非常突出,在"保工资、保运转、保民生"压力持续加大的情况下,我们主动与市创建办和相关部门、单位对接,提前谋划工作,多渠道统筹财力安排创文经费预算,并建立了根据创文阶段性任务调整,其预算也按程序随之联动调整机制。今后,我们将在上年安排基础上逐年加大创文投入,并以此切实缓解辖区办事处创文经费压力。

衷心感谢您对财政事业的关心支持,欢迎您继续对我们 的工作给予监督和指导。

联系单位及电话: 市财政局经建科 0376-6699336

联系人: 卢成礼

